

龚芸芸夺杭州亚残运会安徽首金

侯春晓摘铜

10月25日上午,在杭州第4届亚残运会女子围棋个人赛第三轮中,中国运动员龚芸芸中盘战胜泰国运动员苏玛特拉·麦德拉,获得该项目金牌。这是亚残运会赛会史上首枚女子围棋项目金牌和中国残疾人围棋队在亚残运会上的首枚金牌,也是我省运动员在本届亚残运会上获得的首枚金牌。

据介绍,本届亚残运会增设围棋项目,我

省运动员刘以敏与龚芸芸分别参加围棋男女项目。

龚芸芸1991年出生于芜湖市,现为业余五段。2018年以来,龚芸芸多次代表我省参加国家级残疾人围棋赛事。先后获得2019年全国第十届残运会围棋女子肢体组金牌、2021年全国第十一届残运会围棋女子肢体组金牌。

又讯 10月25日,在杭州第4届亚残运会

女子乒乓球单打C10级项目中,我省运动员侯春晓获得铜牌。

在10月24日的1/4决赛中,侯春晓以3:1战胜马来西亚选手诗黄,晋级半决赛。在25日上午的半决赛中,侯春晓憾负对手。

35岁的侯春晓是萧县人,2000年参加乒乓球训练,2007年入选国家残疾人乒乓球队。在2008年第十三届残奥会上,获女子乒乓球

TT6—TT10级团体金牌、女子TT10级单打铜牌;今年5月,在国际乒联残奥乒乓球黑山公开赛上,获女子C20级双打银牌、TT10级女子单打铜牌、C20级混双铜牌;在今年国际乒联残奥乒乓球斯洛文尼亚公开赛上,获女子TT10级单打银牌、C20级混双冠军、C20级女双铜牌,并先后获得省劳动模范、省先进工作者、省三八红旗手等荣誉称号。(殷晓)

10月21日,工人在淮北高新技术产业开发区龙湖工业园一家汽车铝基新材料部件生产企业车间忙碌。近年来,淮北市积极优化铝基新材料产业结构,引进铝精深加工龙头企业,发展汽车零部件加工制造,现已形成汽车高性能陶铝活塞、铝合金刹车片、新能源汽车电池箱和轻量化部件等生产加工产业链,产品除供应国内市场外,还出口北美、南美、欧洲等地。

万善朝 摄



合肥市庐阳区杏林街道——

举办全民健身运动会

10月22日,以“党建引领凝聚力 全民运动享健康”为主题的合肥市庐阳区杏林街道全民健身运动会在合肥市第三十六中学隆重召开。开幕式上,杏林街道6个社区代表队队员整齐排列,迈着矫健的步伐,依次走过主席台,展示出他们必胜的决心,更

展现出杏林人激昂奋进、勇于拼搏的精神风貌。本届运动会设立4*100米接力、广场舞、拔河、跳绳、篮球、趣味共9项竞赛项目,共有300多名运动员报名参赛。

运动员们个个精神饱满、斗志昂扬,团体比赛更是妙趣横生。此次运动会掀

起了全民健身运动的新热潮,杏林街道将继续开展富有特色和形式新颖的活动,让居民高高兴兴地来到家门口参加各项民生活活动,不断增强人民群众的幸福感和获得感、安全感。

(郑凌)

合肥市庐阳区双岗街道小桥湾社区——

开展乐高公益课堂

为了丰富社区青少年的科技知识,增强青少年的科学兴趣和科技素养,激发孩子们的想象力与创造力,近日,合肥市庐阳区双岗街道小桥湾社区和合肥市工业大学鸿鹄学堂的志愿者们为辖区青少年开展了乐高公益课堂。

课堂上,老师先为孩子们介绍机器人搭建的相关知识,接着用乐高模型为孩子们讲解了齿轮是如何带动物体,如何起到传动作用,老师还结合当前青少年的兴趣爱好,通过寓教于乐的教学方式和风趣幽默的语言,激发孩子们对乐高拼装的兴趣和求知欲。

在老师的带领下,孩子们发挥自己的动手能力和创意进行拼装,完成了趣味编程课程。

本次活动,让孩子们在玩的过程中,得到了快乐,也学习了知识,激发了他们对科学的浓厚兴趣,进一步增强了社区青少年独立思考、善于动手的能力。(苏杨)

界首市成立工作专班——

严格排查燃气安全隐患

近日,界首市召开城镇燃气安全专项整治工作推进调度会议,通报全市城镇燃气安全专项整治工作情况,相关单位作交流发言,并就下一阶段全市燃气安全专项整治工作进行安排部署。

会议指出,自全市开展城镇燃气安全专项整治行动一个月来,各相关职能部门根据要求成立工作专班,全面启动并扎实推进城镇燃气安全隐患排查、风险隐患登记与整治工作,取得了阶段性成效,有力保障了全市燃气领域安全。

据通报,截至10月12日,全市227名燃气检查员齐上阵,App系统录入各类企

业401家,已排查企业296家,排查隐患23个。市城管部门统筹推进燃气安全专项整治各项工作任务,推动建立健全联防联控、齐抓共管机制,会同消防救援支队制定了餐饮场所燃气安全检查指引,并下发宣传材料发2000余份。住建、城管、公安、市场监管、商务、消防等管理部门和各燃气企业人员进行密切协作,开展使用燃气餐饮业大起底排查,对已有底数餐饮业排查了300余次。此外,自9月份以来,处置城镇燃气警情共2宗,护航全市燃气使用安全。

市住建局、城管局等7个单位围绕各自燃气安全隐患排查整治工作开展情况进行

了交流发言。会议强调,城镇燃气风险隐患排查是重中之重,下一步,主要是在提升餐饮业和乡镇居民液化天然气使用率上下功夫,聚焦全市燃气安全专项整治行动实施方案,加强组织领导,坚持问题导向,严卡时间节点,确保专项整治工作顺利开展并取得成效。各有关单位要进一步增强责任感和紧迫感,聚焦攻坚阶段排查整治任务,紧盯重点环节和重点部位,进行“大起底”排查,高标准整改,全力防风险、除隐患、保平安,以高质量安全保障全市高质量发展。

(谢树立)

合肥市公路管理服务中心庐江分中心——

将安全课堂搬到路上

为进一步提升普通国省干线公路小修养护施工以及管理人员的安全风险辨识能力和水平。近日,合肥市公路管理服务中心庐江分中心在S231省道白罗路组织开展了一次公路小修养护作业安全演示指导活动,将课堂搬到现场,理论与实践相结合,提高作业水平,增强安全意识。

本次活动分演示、指导和观摩三个小组,由庐江分中心、小修施工企业以及监理单位等近40人组成,同时邀请合肥市交通综合执法支队庐江大队到现场全程协助和指导。

活动现场,演示小组进行了实际操作,直观演示了养护作业控制区的规范设置及交通疏导管控流程;指导小组对养护作业区标志标牌摆放的牌面内容、尺寸及位置等细节问题进行了认真细致地检查指导,并对大家提出的疑问进行了一一解答。

通过此次活动,大家对养护作业安全等相关规定有了更深刻的理解和掌握,纷纷表示今后将严格按照公路养护安全作业的规程进行安全作业布控,确保养护作业规范、有序、安全。

(汪伦 谢谨)

霍邱县曹庙镇——

户厕改造“小工程” 助推乡村振兴“大建设”

“小厕所,大民生”。今年以来,曹庙镇坚持把农村改厕工作摆在打好乡村振兴第一仗的突出位置,精心组织、周密部署,稳步推进农村改厕民生实事落地,为乡村振兴注入了强劲活力。

加强组织领导,明确责任落实。坚持将农村改厕工作作为农村人居环境整治及乡村振兴工作的一项重要内容,成立乡村改厕工作领导小组,明确各村党支部书记为第一责任人,每周通报进度,主要领导不定期到村督促指导,化解工作推进过程中存在的困难和难题,全力推进改厕工作落实。

注重宣传引导,营造良好氛围。通过微信群、广播宣传、印发资料、宣传标语、村级大会、板凳会、入户宣传等形式,全方位、多层次宣传户厕改造对改善人居环境、提高农民生活质量和健康水平的重要作用,与群众算户厕改造的经济效益、健康效益和环保效益,充分调动群众参与早厕改造的积极性,实现从“要我改”到“我要改”的思想转变。

严抓改厕质量,确保群众满意。各村严格按照“一村一册、一户一档”要求,建立村档户档。实行干部包村,村干部包组,组成员包户的工作机制,梳理问题清单,建立问题台账,对照摸排问题清单,逐项问题核、逐问题改,将问题清单落实到人,明确整改时间,确保问题整改到位,确保每户改厕能按照要求建成能用、建成好用。

(黄磊)